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Visitantes atendidos in situ 
2008 2007 2006 

enero 2.518 2.782 3.152 
febrero 4.918 4.033 4.763 
marzo 6.942 5.322 5.698 
Totales 14.378 12.137 13.613 
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CANTIDAD MATERIAL 
5398 Plano Excelencia Español-Ingles 
198 Abanicos Excelencia 
21 Cartel  Vino Excelencia 

174 Cartel Bodega Excelencia 
364 Cartel Caballos Excelencia 
20 Cartel Flamenco Excelencia 

1 Folleto Asociación Rutas Vino y Brandy 
447 Guía Promocional 
319 Guías de Recursos Normales 

6 Guía de Recursos Ruta  del Vino y Brandy 
31 Guía de Recursos Ruta del  Flamenco 

171 Plano Excelencia Italiano-Francés 
47 Plano Ruta  del Vino y Brandy 
18 Plano Ruta del  Flamenco 

282 Planos de El Corte Inglés 
        7497         Total unidades  
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Entrada de turistas según Tipo de 
Transporte utilizado

Autobús
9%

Otros
3%

Tren
5%

Coche
41%

Avión
42%

Autobús Avión Coche Otros Tren
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Principales Líneas Aéreas

Ryan Air
52%

Lufthansa
7% Easyjet

7%

Iberia
17%

Spanair
7%

Air Berlin
7%

British Airways
3%

13,2
3,6 6,9 1,3

74,9

0

50

100
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Empresa Internet No contesta Particular

Organización del Viaje
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¿Con quien ha venido?

1,98%

19,8%

18,81%

37,62%

2,97%

16,5%

2,31%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Compañeros de
trabajo

Con amigos

Con familia

En pareja

Grupo organizado

Sólo

Otros
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Número porcentual de turistas según tipo de 
alojamiento utilizado

Familia
10%

Pensión
11%

Otros
10%

No contesta
6%

Apartamento
13%

Alojamiento 
hotelero

51%

Alojamiento hotelero

Apartamento

Familia
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Otros

Pensión
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Entrada de visitantes según tipología

Excursionistas
42,24%Turistas      

57,76%
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16,99%

26,14%

18,95%

7,19% 5,88%
1,96%

22,88%
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noches      

Días de Estancia
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¿Como conoció Jerez?
No contesta

2,02%

Publicidad

4,05% Otros

17,05%

Internet

14,74%

Información de 
las oficinas 

turismo

5,49%

Recomendación 
de amigos o 

familiares

33,24%

Experiencia 
anterior

23,41%
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Contacto con la naturaleza

Deportes
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Flamenco

Gastronomía
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Otros

Precios

Vinos

Visita a monumentos

Visita familiares y amigos

Distribución porcentual de visitantes según motivo del viaje
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Calificación (de 1 a 10) los servicios y oferta turística de nuestra ciudad
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 ENERO FEBRERO MARZO 
VISITAS 34.809 ���
��� �����	�

PAGINAS ��	�
��� �������� �	
�
���

VISITAS POR DIA ������ 1.101 ������

PAGINAS POR DIA �����	� 24.249 ����	��

VISITANTES 
DISTINTOS ������� 23.433 ����
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220 Planos 2 Tintas 
301 Plano Excelencia Español-Ingles 

4 Abanicos Excelencia 
11 Bolígrafos 
10 Calendarios de Mesa Excelencia 

1 Cartel  Vino Excelencia 
10 Cartel Caballos Excelencia 
10 Cartel Flamenco Excelencia 

8 DVD Rutas del Flamenco Jerez 
9 DVD Rutas del Vino y Brandy 

11 DVD de Jerez Excelencia 
261 Guías de Recursos Normales 

5 Guía de Recursos Excelencia 
12 Guía de Recursos Ruta  del Vino y Brandy 
11 Guía de Recursos Ruta del  Flamenco 
27 Plano Excelencia Italiano-Francés 
13 Plano Ruta  del Vino y Brandy 
10 Plano Ruta del  Flamenco 

             934 Total  unidades  
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Material Promocional de la Ciudad facilitado
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Planos Excelencia esp/ing

Calendarios de Mesa Excelencia 

DVD Rutas del Flamenco Jerez

DVD de Jerez Excelencia

Guía Recursos Normales

Plano Ruta Urbana del Vino y Brandy

Plano Ruta del Flamenco

Guías Recursos Ruta Flamenco
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21%

Muy buena
77%

Regular
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MATERIAL TURISTICO 

7381 Planos 2 Tintas 
9322 Plano Excelencia Español-Ingles 
3541 Abanicos Excelencia 
4031 Bolígrafos 
3769 Bolsas  Excelencia 
4582 Calendarios de Mesa Excelencia 
301 Carpetas Plan Excelencia 
121 Cartas  Restaurantes Ruta  del Vino y Brandy 
240 Cartel Bodega Excelencia 

3674 Cartel Caballos Excelencia 
4674 Cartel Flamenco Excelencia 

16 Carteles Plan Excelencia 
8 DVD Rutas del Flamenco Alemán 

134 DVD Rutas del Flamenco Jerez 
648 DVD Rutas del Vino y Brandy 
301 DVD de Jerez Excelencia 

2 Expositores Folletos Excelencia 
2483 Folleto Asociación Rutas Vino y Brandy 
1850 Guía Promocional 
4871 Guías de Recursos Normales 
2013 Guía de Recursos Excelencia 
2076 Guía de Recursos Ruta  del Vino y Brandy 
2090 Guía de Recursos Ruta del  Flamenco 
4000 Landyard-Cuelga Móvil 

49 Plano Excelencia Italiano-Francés 
2422 Plano Ruta  del Vino y Brandy 
1561 Plano Ruta del  Flamenco 
1500 Planos de El Corte Inglés 

63 Tríptico Ruta Urbana del Vino y Brandy 
67723 Total  Unidades 
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VIAJEROS LLEGADOS AL AEROPUERTO DE JEREZ
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Alemania
13%

España
76%

Reino Unido
10%

Otros
1%

Distribución Porcentual  de los principales 
viajeros  llegados al aeropuerto
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91%

Otros    
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